

# 紫錐花專刊

紫錐花志工服務社

112學年度第2學期校內、外近期活動

5/10(五)全民國防營區參訪活動

5/17(五)-19(日)大手牽小手

龍泉國民小學3天2夜反毒營隊

歡迎同學們

加入我們紫錐花

反毒運動的行列哦！



紫錐花志工服務社

國立勤益科技大學

學生事務處軍訓室

出刊日期：113年5月

社長及總編輯：王馨雅

指導老師：何俊毅教官

## 貪賺9000元 前科男賣5包毒品被判刑30年8個月

某葉姓男子過去有竊盜、毒品等多項前科，2023年7月至9月間，他以1包2000元的價格賣出2包海洛因、3包甲基安非他命，總計獲利9000元（其中1名買家賒欠1000元）。

判決書中記載，葉男過去有竊盜、非法持有刀械、湮滅證據、牙保贓物、幫助詐欺及施用毒品等多項前科，被判入監服刑，並於2022年1月間假釋出監，但他仍不知悔改，在2023年7月至9月間分裝販售2包海洛因、3包甲基安非他命給4名男子，每包價格2000元，且都是當場一手交錢一手交貨，另外有1人獲得葉男同意得以賒欠1000元。

葉男被檢警循線查獲時聲稱，「我販賣毒品是賺施用的量」、「我是賺取毒品的量差」。苗栗地院法官日前審理此案認為，葉男身心正常並非老邁殘疾之人，本來可以從事正當工作謀生，卻靠販毒營利，最終依2次販賣第一級毒品罪，各判處有期徒刑7年7個月，再依3次販賣第二級毒品罪，各判處有期徒刑5年2個月，總計30年8個月，可說得不償失。

且法官亦補充說明，葉男所犯的5罪雖然可以合併定出應執行刑期，但他是否涉及其他犯案，目前仍未可知，一切將等到他所犯的案件全部確定之後，再由檢察官提出聲請。



▲葉男分裝毒品販售，一共賣出5包，獲利達9000元。

ETtoday新聞雲



紫錐花運動  
Echinacea Movement